ATO DE NOMEAÇÃO Nº 6/2022

"Dispõe sobre a nomeação do Diretor do Colégio Campo Real Campo Real – Laranjeiras do Sul"

O Reitor do Centro Universitário Campo Real, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO a Portaria MEC nº 718 de 27 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 30 de julho de 2018, que credencia o Centro Universitário Campo Real por transformação da Faculdade Campo Real,

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear o Diretor do Colégio Campo Real – Laranjeiras do Sul, o Prof. **Atilio Augustinho Matozzo** portador do R.G. nº **10.827.563-4** e inscrito junto ao CPF sob o nº **041.557.609-16**.

Art. 2º. Esta resolução entra em vigor a partir da presente data.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Centro Universitário Campo Real, 7 de março de 2022.

Professor Edson Aires da Silva

Reitor